五色石[®] WSS[®]-978

产品技术说明书

五色石® WSS®-978 用于溶剂型,无溶剂型和辐射固化涂料的消泡剂,特别适用于辐射固化体系和双组份环氧体系,特别适用于色漆配方。应用范围:胺/酰胺固化环氧类地坪涂料、溶剂型和辐射固化丝网印刷油墨、辐射固化清漆、木器和家具涂料、胺/酰胺固化环氧烤漆。

- 〇用二溶剂型, 无溶剂型和辐射固化配方
- ○特别适用于色漆配方
- ○高效能
- ○无溶剂

推荐应用

- ○胺/酰胺固化环氧类地坪涂料 推荐添加量 以供货形式对总配方计: 0.1-1.0%
- 〇溶剂型和辐射固化丝网印刷油墨 推荐添加量

以供货形式对总配方计: 0.1-1.0

- ○辐射固化清漆 推荐添加量 以供货形式对总配方计: 0.1-1.0%
- ○木器和家具涂料 推荐添加量

以供货形式对总配方计: 0.1-0.8%

○胺/酰胺固化环氧烤漆 推荐添加量 以供货形式对总配方计: 0.1-1.0%

○皮革涂料 推荐添加 以供货形式对总配方计: 0.1-0.8%

技术数据

- ○供货形式:液体
- ○活性物含量: 100%

化学成分

有机改性聚硅氧烷,含气相二氧化硅

工艺说明

- ○用于色漆配方时,建议研磨阶段加入
- ○使用前搅拌
- ○用推荐的溶剂预稀释会便于加入和混合
- ○预稀释或按供应形式直接添加于涂料中均可

○必须经过高剪切力混合

包装

○25 公斤,塑料桶;○200 公斤,铁桶

储存稳定性

未开封的原包装在无冰冻情况下储存,12个月内使用。

欲索取样品或了解详情

请与我们的营销部联络: 13801678632 孙经理